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Is there any course which you would like to add to this programme?
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No
no
NO-
C++, Vedic maths
‘Graph Theory, Galois Theory
Career guidance programme, professional skill development programme related to our course

‘Some Computer related course

I .

Programming papers

‘Graph theory




Will you recommend your your relatives/friends to enroll in this programme?
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Anything else that you would like to let us know.
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No

The programmes | have recommended are offered as electives here. | think it would be better if they are
mandatory programmes. Subjects like Probability Theory and Topology-ll can be excluded from the
mandatory courses and added to electives.

The syllabus is very vast to be covered in a short time

Nil



